
 סקר של המכון לחירות ואחריות מצא:

כי  במידה רבה מהיהודים בישראל סבורים בלבד    52%

 צה"ל כיום הינו "צבא העם"  
תוכניות   כנגד  המילואימניקים  הממשלהמחאת  של  המשפטית  המפלגות    כןו,  הרפורמה  דרישת 

. שיח ציבורי נרחב אודות השירות בצה"ל, עוררו  גיוס של תלמידי ישיבות-החרדיות להסדרה של אי

בחנו במכון לחירות ואחריות האם הציבור היהודי בישראל סבור שצה"ל, כיום, הינו  לאור זאת,  

 "צבא העם".  

 52%  ( עולה כייהודים  שיביםמ  652)מדגם מייצג של    2023  אוגוסטבמהלך חודש    נערךשמנתוני סקר  

סבורים   31%צה"ל, כיום, הינו צבא העם. עוד  כי  במידה רבה  הודים בישראל סבורים  מהיבלבד  

 1.העם במידה מועטה אסבורים כי צה"ל הינו צב %71-כי צה"ל הינו צבא העם, ובמידה בינונית 

מצביעי בחלוקה ל  בתשובה לשאלה זו  באופן יחסיקטנים    קיימים הבדליםעולה כי  סקר  הנתוני  מ

ו סבורים  הקואליציה  ממצביעי    58%האופוזיציה.  מצביעי  הקואליציה  רבה  היהודים  כי  במידה 

במידה מועטה(. בקרב מצביעי האופוזיציה   14%-במידה בינונית ו  28%הינו צבא העם ), כיום,  צה"ל

במידה בינונית  35%כי צה"ל, כיום, הינו צבא העם )במידה רבה  הסבורים  46%-היהודים, מדובר ב 

 במידה מועטה(.  20%-ו

 

 
 ענו "לא יודע/ת" בשאלה זו והם הוצאו מהניתוח.  5% 1


